Corrigendum 669

Corrigendum

Volume 37, Number 3

Mercury and Selenium Concentrations in Sharks from Northern Australian Waters.

J. M. Lyle

p. 315. In Table 4, relationships between total length (t) and fork length (l) are given in the form

$$t = al - b$$
,

where a and b are constants. The relationship should be:

$$t = al + b$$
.

The error was not transferred to any of the calculations based on these relationships.